07-36 Quiz Cas Castex

Question 1 : Valeur EXW Maritime

Quelle est la valeur EXW (maritime) ?
89000
89500
s 90000
90500

Question 2 : Valeur FOB Maritime

Quelle est la valeur FOB (maritime) ?
92870
92875
92880
< 92885

Question 3 : Valeur CIF Maritime

Quelle est la valeur CIF (maritime) ?
= 95575
C 95576
95577
C 95578

Question 4 : Valeur droits de douane Maritime

Quelle est la valeur droits de douane (Maritime) ?
(arrondi, -1)

7880

7890

< 7900

7910

Question 5 : Colt de transport Maritime

Quel est le colt de transport (Maritime) ?
& 6135
C 6140
C 6145
C 6150

Question 6 : Colt d'une expédition Maritime

Quel est le codt d'une expédition (Maritime) ?
14020
14025
14030
14035

Question 7 : Stock de départ en Kg Maritime

Quel est le stock de départ en Kg (Maritime) ?
C 2779
& 2780
2781
C 2782

Question 8 : Stock en transit en Kg Maritime

Quel est le stock en transit en Kg (Maritime) ?
6240
C 6245
6250
< 6255

Question 9 : Stock cyclique a I'arrivée en Kg Maritime

Quel est le stock cyclique a l'arrivée en Kg (Maritime) ?
2400
& 2500
2600
2700

Question 10 : Coefficient de sécurité Maritime

Quel est le coefficient de sécurité (Maritime) ?
C o162
C 163
G 164
C 165

Question 11 : Stock de sécurité en Kg Maritime

Quel est le stock de sécurité en Kg (Maritime) ?
= 1830

1840

1850

1860
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Question 12 : Valeur du stock de départ Maritime

Quelle est la valeur du stock de départ (Maritime) ?
50020
50035
50039
= 50040

Question 13 : Valeur du stock en transit Maritime

Quelle est la valeur du stock en transit (Maritime) ?
C 116210
C 116215
G 116220
C 116225

Question 14 : Valeur du stock a I'arrivée Maritime

Quelle est la valeur du stock a l'arrivée (Maritime) ?
90100
90105
< 90110
C 90115

Question 15 : Valeur des stocks en entrep6t Maritime

Quel est la valeur des stocks en entrep6t (Maritime) ?
C 140145
140150
140155
140160

Question 16 : Valeur totale des stocks Maritime

Quelle est la valeur totale des stocks (Maritime) ?
256345
256360
C 256365
< 256370

Question 17 : Colt des stocks en entrepot Maritime

Quel est le colt des stocks en entrepdt (Maritime) ?
35036
35037
< 35038
35039

Question 18 : Colit des stocks en transit Maritime

Quel est le colt des stocks en transit (Maritime) ?
G 16271
C 16272
C 16273
C 16274

Question 19 : Colt annuel de détention Maritime

Quel est le colt annuel de détention (Maritime) ?
C 51304
C 51306
< 51308
C 51310

Question 20 : Codt de ion d'une de Maritime

Quel est le codt de passation d'une commande (Maritime) ?
C 300
C 400
C 500
¢ 600

Question 21 : Colt total Maritime

Quel est le colt total (Maritime) ?
C 192254
C 192256
< 192258
192260

Question 22 : Colt total par Kg Maritime

Quel est le colt total par Kg (Maritime) ?
C 3.80
< 385
C 3.90
C 395

Question 23 : Stock de départ en jour Aérien

Quel est le stock de départ en jours (Aérien) ?
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6 jours

7 jours

DI TES

8 jours

)

9 jours

Question 24 : Niveau de service en % Aérien

Quel est le niveau de service en % (Aérien) ?
C 9513
C 9.13
C 9713
¢ 98.13

Question 25 : Coefficient de sécurité Aérien

Quel est le coefficient de sécurité (Aérien) ?
210
co2.1
G 212
C 213

Question 26 : Poids totale des stocks Aérien

Quel est le poids total des stocks (Aérien) ?
< 3670
C 3680
3690
¢ 3700

Question 27 : Valeur du stock de départ Aérien

Quelle est la valeur du stock de départ (Aérien) ?
20015
20016
20017
20018

Question 28 : Valeur du stock en transit Aérien

Quelle est la valeur du stock en transit (Aérien) ?
14900
15000
& 15100
15200

Question 29 : Valeur du stock a I'arrivée Aérien

Quelle est la valeur du stock & l'arrivée (Aérien) ?
36960
36970
< 36980
36990

Question 30 : Quelle est la valeur totale des stocks Aérien

Quelle est la valeur totale des stocks (Aérien) ?
72095
= 72096
72097
72098

Question 31 : Cot des stocks en entrepot Aérien

Quel est le colt des stocks en entrepét (Aérien) ?

o
I
I
I

14249
14420
14850
15000

Question 32 : Quel est le colt des stocks en transit Aérien

Quel est le colt des stocks en transit (Aérien) ?
1950
2022
G 2114
2355

Question 33 : Quel est le colit annuel de détention Aérien

Quel est le colt annuel de détention (Aérien) ?
14020
14878
15020
< 16363

Question 34 : Quel est le colt de passation d'une commande Aérien

Quel est le codt de passation d'une commande (Aérien) ?
900
1200
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¢ 1500
(¢ 1800

Question 35 : Quel est le cot total Aérien

Quel est le colt total (Aérien) ?
191200
191203
C 191303
< 191403

Question 36 : Quel est le coit total par Kg Aérien

Quel est le colt total par Kg (Aérien) ?
= 3.83
C 384
C 385
C 3.86

Question 37 : Différence en Euros

Quelle est la différence en Euros entre avion et bateau ?
< 855
C 860
C 865
C 870

Question 38 : Différence au Kg

Quelle est la différence au Kg ?
C 0.01
& 0.02
C 0.03
C 0.04

Question 39 : Impact écologique Bateau

Quel est I'impact écologique du transport en bateau (environ) en tonnes de carbone ?
¢ 1tonne
(¢ 7 tonnes
25 tonnes
¢ 50 tonnes

Question 40 : Impact écologique Avion

Quel est I'impact écologique du transport en Avion (environ) en tonnes de carbone) ?
¢ 100 tonnes
(+ 225 tonnes
¢ 300 tonnes
PN

400 tonnes



